

ДЕТЯМ НУЖЕН ТЮЗ

За последние годы Караганда стала крупным промышленным и культурным центром Казахстана. Здесь построено много хороших зданий, дворцов, клубов. Скоро вступит в строй чудесный драматический театр. Но все это взрослым.

А детям? Филармония не уделяет им внимания. Драмтеатр готовит одну—две постановки в сезон. Очевидно, без театра для детей и юно-

шества не обойтись. Я предлагаю построить его силами общественности. Почему бы не организовать штаб строительства ТЮЗа и на его счет вносить деньги, собранные за сдачу металлолома, бумажной макулатуры, платные концерты художественной самодеятельности?

Х. БАШКИН,
электролесарь Ново-Карагандинского машиностроительного завода.

„Социалистическая Караганда“

г. Караганда

19 ОКТ 1962